

Trudimo se izoblikovati slovensko izrazje in ga uporabljati vsaj pri poučevanju začetnikov, vendar pa v vsakdanjem bridžističnem sporazumevanju prevladujejo izrazi, pobrani z vseh vetrov in popačeni iz vsaj petih jezikov. Če se želite na hitro obdati s patino starega kvartopirca, berite dalje ☺.

Alibi bid	Licitiraš po sistemu, a ne preneseš partnerju ključne informacije, čeprav bi jo z drugačnim govorom lahko
Attitude ataka	Napad 2-4
Bord	Ang. board; razdelitev
Butelj bid	Licitacijski govor, s katerim prepustimo kočljivo odločitev partnerju – večinoma se bo seveda odločil narobe (hehe)
Count ataka	Napad 1-3-5
Dami	Ang. dummy; miza
Deblok, deblokiranje	Ang. de-block; odmet visoke karte (kart) na lastne ali nasprotnikove visoke karte, da sprostimo barvo na mizi oziroma v roki (kot izvajalec) ali pri partnerju (v obrambi)
Distribucija	Porazdelitev kart v razdelitvi (na bordu)
Dubl	Ang. doubleton; fr. double; dvojec
Dubl ništa	Dvojec brez figure; tudi mali dubl
Dupli šiken	Srbohrvaško; praznina tako v izvajalčevi roki kot na mizi. Igra v dupli šiken je izjemno redko koristna, zato se ji v glavnem izogibamo
Durhlasen	Nem. durchlassen; odločili smo se impasirati. Na mizi imamo npr. AQJ. Iz roke igramo desetko in če je levi nasprotnik ne pokrije, jo spustimo oz. durhlasamo
Eliminirati barvo	Poskrbeti, da padejo vse karte v določeni barvi
Enkrat, dvakrat ... ne	Neuspešen kontrakt za enega, dva ali več vzetkov
Fircik, marjaž	Nem. vierzig; fr. mariage; K in Q v določeni barvi
Gabula	Izvor besede najdemo v nemških vilicah (die Gabel), pomeni pa dve visoki karti brez srednje, npr. AQ, KJ, Q10 ...

Herc	Nem. das Herz; srce
Iberica, iber	Dodaten vzetek; vzetek več, kot ga zahteva kontrakt
Jarboro	Ang. yarborough; roka, v kateri je najvišja karta devetka
Klejmi, klejmati	Ang. claim: objava, da bomo vzeli vse preostale vzetke. Včasih je to pomenil vzklik 'Hlače dol!'
Kletarjenje	Zelo slabo oz. tehnično pomanjkljivo izvajanje
Lazar	Izredno počasen igralec. Če se jih za mizo zbere več in jim želimo dati pospešek, uporabimo poziv 'Dajmo, lazarji!'
Lopata	Omalovažujoč izraz za šibkega igralca
Mala zove	Srbohrvaško; napad z malo karto, ki obljublja figuro ne glede na število kart v tej barvi; pozitivna signalizacija z nizko karto
Marka, markacija	Signal, signalizacija; cumarka pomeni, da mi barva ustreza, če abmarkiram, pa te barve nočem
Master bid	Nenavadna, nesistemska ali nedisciplinirana licitacija, ki se (sicer izjemno redko) izkaže za najboljšo
Mlakonja	Igralec, ki 'mlačno' oziroma bojazljivo licitira in se pogosto ustavi prenizko
Nastaviti se	Prepogumna ali predrzna licitacija, ki jo znajo dobri igralci kaj hitro pospremiti s kontro
Nategnjen kontrakt	Karto ocenimo zelo optimistično in, upajoč na najboljše, licitiramo na zgornji meji možnega ali celo onkraj nje
Navlačenje kontre	Iz srbohrvaščine; včasih si zaradi nenavadne distribucije kljub sorazmerno malo točkam želimo, da nas nasprotniki kontrirajo in s tem obogatijo naš zapis, zato zanalašč licitiramo obotavljivo in se le počasi priplazimo do cilja; tudi ang. 'walking the dog'
Nimam (nimaš) bida	'Rad bi licitiral, pa ne vem, kaj' oz.: 'Pa kaj licitiraš, ko nimaš ustreznega govora!'
Otvor, otvoritev	Odprtje
Parciallec	Delni kontrakt
Pod- oziroma prelicitirati	Licitirati premalo oziroma preveč
Podigrati	Igra v obrambi, ko igramo 'skozi' izvajalčeve figure proti partnerju

Podpreglednik	Igralec, ki slabo bere porazdelitev kart ali nespretno ocenjuje trenutne okoliščine med igro – skratka, nima pojma
Poriniti nasprotnike v ustrezen kontrakt	Licitiramo, kadar bi bilo bolje pasirati, s čimer nasprotnikom vrnemo priložnost, ki so jo sicer že zamudili
Potolči	Igrati visoke karte drugo za drugo
Prešteti partnerja, nasprotnika	Ugotoviti partnerjevo ali nasprotnikovo porazdelitev kart (distribucijo), torej število kart v posamezni barvi
Pretolči	Prevzeti svojo visoko figuro s še višjo (npr. kralja z asom); tudi preštihati
Pribiti	Kontrirati; tudi pospremiti, priheftati, flekniti, pumpati ...
Promoviranje (aduta, figure)	S svojimi kartami prisiliti (običajno) izvajalca, da mora igrati sorazmerno visoke karte ali določeno število kart, s čimer naraste vrednost partnerjevi karti, s katero sicer ne bi mogel narediti vzetka
Raf, rafati	Ang. ruff; rezanje, rezati
Ribice, girice	Igralci, za katere menimo, da jih bomo zlahka premagali; tudi hudomušno zastraševalni pozdrav sicer enakovrednim igralcem, ko na parskem turnirju sedejo za našo mizo
Sek	Fr. sec; figura ali dve figuri brez drugih kart tej barvi (npr. sek fircik)
Singl	Angl. singleton; enojec
Skeširati	Ang. cash-out; pobrati, kar se pobrati da (če je le mogoče, v pravem trenutku ☺)
Spot	Ang. spot; dragocena nizka karta (npr. desetka in devetka, vezane nizke karte ...)
Šalabajzer	Nesposobnež na celi črti
Šiken	Nem. Schikane; fr. chicane; praznina, void
Šnapati, podšnapati, nadšnapati	Nem. schnappen; rezati, podrezati (odvreči nižjega aduta od tistega, s katerim je rezal nasprotnik), nadrezati (igrati višjega aduta od nasprotnika, ki je rezal pred nami)
Šnaper, rezanac	Rezanje
Štih	Nem. der Stich; vzetek
Top figura	Visoka figura

Tref	Fr. tréfle; križ
Ubaciti	Srbohrvaško; tudi not vreči oz. zabrisati; ubacivanje običajno sledi eliminaciji. Če smo spretni in to storimo ob pravem trenutku, prisilimo nasprotnika, da mora igrati izpod figure, ki je sicer ne moremo ujeti (imamo npr. Ax na mizi in Qx v roki ali obratno)
Uvaliti	Srbohrvaško; ko vidimo, da bo kontrakt izvajal partner, licitiramo bolj smelo po načelu 'saj dobro izvaja'
Uver	Fr. ouvert; partija, ki za uspešno dokončanje ne terja posebne spretnosti, šalabajzer oz. lopata pa jo zlahka pade; tudi 'za položiti'
Vleči nase	Licitirati (včasih tudi na silo), tako da izvajamo mi in ne partner
Vrtenina	Prosta oziroma neturnirska partija med prijatelji, ki se med seboj menjajo (vrtijo), tako da so nekaj časa partnerji, nekaj pa nasprotniki. Pogosto se igra za denar.
x	Oznaka za nizko karto v zapisu razdelitve
X, XX	Oznaka za kontro oziroma rekontro v zapisu licitacije
Z vrha	Gotovi vzetki
Zabiti (zabrisati, vreči) na mizo/v roko	Igra v obrambi, s katero prisilimo izvajalca tja, kamor zelo verjetno noče
Zašteti se	Napačno prešteti število odigranih oz. neodigranih kart v določeni barvi